

## D.R. DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

### Declaração de Rectificação n.º 101/2004 de 24 de Agosto de 2004

Conforme comunicação do Hospital do Divino Espírito Santo o extracto de despacho publicado com o n.º 1211/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 23, de 10 de Agosto de 2004, omitiu por lapso a data do visto do Tribunal de Contas.

Assim onde se lê:

"Norberto Medeiros Mendonça";

Deverá ler-se:

"Norberto Medeiros Mendonça. Foi visado pelo Tribunal de Contas a 13 de Julho de 2004."

11 de Agosto de 2004. – O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *Henrique Schanderl*.